

**MINISTRSTVO ZA GOSPODARSKI RAZVOJ  
IN TEHNOLOGIJO****Direktorat za notranji trg****Sektor za gospodarsko pravo in intelektualno lastnino****Gospod mag. DUŠAN PŠENIČNIK****Kotnikova 5****1000 LJUBLJANA**

Vaš znak:

Naš znak:

Ljubljana, **30. 1. 2014****Zadeva: Predlog dopolnitve ZGD-1**

Strokovni svet Slovenskega inštituta za revizijo je na seji 29. 1. 2014 obravnaval pobudo odbora sekcije preizkušenih notranjih revizorjev pri Inštitutu za dopolnitev ZGD-1. S ciljem, da se delovanje notranje revizije zakonsko uredi tudi v ostalih večjih družbah in ne samo v bankah, zavarovalnicah, borznoposredniških družbah in družbah za upravljanje predlagamo dopolnitev ZGD-1 z naslednjo vsebino:

**Notranje revidiranje (nov člen, 57a)**

»Banke, zavarovalnice, borznoposredniške družbe, družbe za upravljanje, družbe, ki so neposredno ali posredno v lasti države Republike Slovenije in javne delniške družbe (odslej družbe) morajo vzpostaviti notranjo revizijo, ki je funkcionalno in organizacijsko ločena od drugih organizacijskih enot družbe in je neposredno podrejena upravi družbe.

Šteje se, da je družba v posredni ali neposredni lasti RS (oziroma SOD), ko ima RS (oziroma SOD) več kot 50 % lastniški delež oziroma ima večino glasovalnih pravic.

Družba lahko organizira lastno službo notranje revizije ali pa opravljanje nalog notranje revizije prenese na osebo, ki izpolnjuje pogoje za opravljanje teh nalog.

Namen, pomen in naloge notranje revizije so opredeljene v ustreznem notranjem aktu, ki ga je odobrila uprava družbe v soglasju z nadzornim svetom družbe.

Vodja notranje revizije oziroma vodja skupine zunanjega izvajalca mora imeti naziv aktivni preizkušeni notranji revizor.

Notranja revizija opravlja svoje naloge skladno s pravili stroke na podlagi ZRev-2, razvrščenimi v Hierarhijo pravil notranjega revidiranja.

**Obrazložitev:**

Notranji revizorji so neodvisni in nepristranski nosilci podporne notranjerevizijske dejavnosti, ki s svojimi mnenji in konstruktivnimi predlogi omogočajo nosilcem korporativnega upravljanja sprejemanje usmerjevalnih in popravljalnih odločitev, potrebnih za zagotavljanje obstoja in razvoja vsake organizacije. Revizijske naloge uresničujejo na način, da dajejo zagotovila in